
 

１：よく行われている
２：だいたい行われている
３：あまり行われていない
４：ぜんぜん行われていない

1 2 3 4

1
生徒・保護者とはお互いに気持ちの良い挨拶が行われてい
るか。

41.1% 42.2% 11.1% 5.6%

2
生徒が欠席や遅刻をする際，保護者と連絡を密に取り合っ
ているか。

62.1% 21.8% 8.0% 8.0%

3
生徒の実態をよく把握し，個に応じた生活指導が適切に行
われているか。

36.0% 46.1% 12.4% 5.6%

4 交通安全や公共マナーの指導が適切に行われているか。 28.4% 58.0% 9.1% 4.5%

5
部活動を中心とした学校活性化への手立てが行われている
か。

24.1% 57.5% 12.6% 5.7%

6
生徒が安心・安全に生活できるように学校施設等の管理が
適切に行われているか。

31.5% 57.3% 9.0% 2.2%

7 わかりやすい授業が展開されているか。 28.7% 57.5% 9.2% 4.6%

8
授業で分からないところなど質問や要望にしっかり応じてい
るか。

25.3% 59.8% 12.6% 2.3%

9
生徒が意欲的に学習や読書，諸活動を行える学級作り，学
校作りがなされているか。

22.5% 59.6% 14.6% 3.4%

10
総合的な学習（探求）の時間「ライフクリエイト」を中心に職業
観・勤労観の育成に向けた指導が計画的に行われている
か。

18.4% 64.4% 12.6% 4.6%

11
生徒の進路希望に合わせた個別の指導が行われている
か。

29.5% 56.8% 11.4% 2.3%
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